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                                               ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным бюджетным   дошкольным  образовательным учреждением
детским садом  общеразвивающего вида № 63 «Буратино»

Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2014 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от 16.10.2014 № 1037.

Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.

Объект проверки:  Муниципальное бюджетное   дошкольное  образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида №63 «Буратино».

Проверяемый период: с 01.01.2012  по 30.09.2014.


Сроки проверки: начало проверки  27.10.2014 
                                       окончание проверки 14.11.2014
В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме    25871,0 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму  2 331,0 тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное  расходование денежных средств – 20,7 тыс. руб.;
· неэффективное расходование денежных средств – 166,7тыс. руб.;
· прочие нарушения  – 2143,6 тыс. руб.

1. В нарушение  статьи 50 Трудового кодекса РФ коллективный договор на уведомительную регистрацию в Департаменте труда и социального развития Ульяновской области направлен позже установленного семидневного срока, а именно через 31 дней со дня подписания.

2. В  нарушение пункта 4.8 Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2011 №404 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 30.11.2011 №202 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», на 2012 год приняты бюджетные обязательства сверх утверждённых бюджетных назначений на сумму  453,3 тыс .руб. 
3. Согласно отчёта о финансовых результатах деятельности учреждения (ф.0503721) за 2013 год произведённые расходы составили  8927,8 тыс. руб. Кассовые расходы  согласно отчета об исполнении бюджета получателя (ф.0503737)  по состоянию на 1 января 2014 составили  10195,1 тыс.руб.,  или  100 %  от утвержденных субсидий. Имелись расхождения между фактическими и кассовыми расходами  на общую сумму 1267,3 тыс. руб. 

4.  В  ходе  проверки  выявлено не  соответствие  между   выпиской  лицевого  счета МБДОУ и  данными  бухгалтерского учета. Согласно лицевого счета МБДОУ по статье 213 «Начисления на оплату труда» произведены расходы в сумме 1283,7 тыс. руб., однако по данным бухгалтерского учета по данной статье расходов отражено 366,6 тыс. руб.    

5. В нарушение пункта 7.3. приложения №1 к Постановлению Главы города Ульяновска № 8290, пункта 8.3. Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, штатные расписания по  МБДОУ № 63 на 2012 год, на 01.05.2013 год  не согласованы с Главным распорядителем средств бюджета муниципального образования «город Ульяновск».
6. Заведующей МБДОУ № 63 за февраль 2014 года размер заработной  платы и персональной надбавки начислен  не пропорционально отработанному времени. Таким образом:

· сумма  излишне  выплаченной заработной платы  составила  1222,32 руб. в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 938,80 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 283,52 руб.

· сумма  не выплаченной  персональной надбавки  составила  382,01 руб. в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 293,40 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 88,61 руб.

7. Выборочной проверкой анализа уровня заработной платы младших воспитателей  и помощников воспитателей МБДОУ № 63:

· с 01.07.2013 по 30.11.2013   составила 7598,97 руб., что ниже рекомендуемого уровня (8000,00) в части доведения среднемесячной заработной платы  приказа Управления образования  администрации города Ульяновска от 26.06.2013 № 359.

· с 01.12.2013 – 15975,34 руб. - выше рекомендуемого уровня (10000,00) в части доведения среднемесячной заработной платы  приказа Управления образования  администрации города Ульяновска от 26.06.2013 № 359.
8. В  нарушение п.2  Постановления Главы города Ульяновска от 30.10.2008 № 8290 произведено необоснованное использование бюджетных средств   и установлена переплата:

- компенсационной доплаты МРОТ в сумме 18852,51 руб. в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 14479,67 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме  4372,84 руб.

В период проверки излишне начисленная компенсационная доплата удержана в сумме 14479,67 руб. 
9. В нарушение п.45 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом  МФ РФ от 01.12.2010 № 157-н, Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом МФ РФ от 16.12.2010 № 174-н по данным бухгалтерского учёта объекты основных средств   (веранды – 5 шт, ограждение, овощехранилище),ворота ,калитки на соответствующих счетах аналитического учёта не отражены.
10. В нарушение пункта 333 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных учреждений, утвержденной приказом Министерства Финансов  РФ от 01.12.2010 № 157-н земельный участок  площадью -  1400,38 кв.м. переданный на праве постоянного (бессрочного)  пользования МБДОУ  № 63  на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование по его кадастровой стоимости» в сумме 1683861,26  руб. не отражен по  данным бухгалтерского  учета.

11.  В  нарушение распоряжения Комитета по управлению городским имуществом от 31.03.2006 № 657 и от 28.03.2012  № 40  «Об оформлении выбытия основных средств и представления отчета о наличии и движении имущества в муниципальных учреждениях» МБДОУ №63 сведения  о приобретенных  объектах основных средств за период с 2012 по 2013 годы, стоимостью свыше 3-х тыс.руб.  в Комитет по управлению городским имуществом и земельными ресурсами администрации города Ульяновска переданы в  нарушение установленного двухнедельного срока. Проверке представлено  письмо в КУГИЗ от 12.11.2014 №107/1 о  постановке на  учет.  
12. В нарушение  п.53 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157н, на субсчете  101.11 «Жилые помещения – недвижимое имущество учреждения»   числились объекты основных средств (горка, лабиринт, песочница) на общую сумму 52350,00 руб., которые должны учитываться  на субсчет 101.38. «Прочие основные средства - иное движимое имущество учреждения». 
13.    В нарушение пункта 45 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157-н, Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 16.12.2010  №174-н по данным  бухгалтерского учета объекты основных средств (малые формы из металлоконструкции)   на соответствующих счетах аналитического учета,  не отражены.  Вышеуказанное нарушение исправлено в ходе проверки, объекты основных средств на сумму 3700,0 руб. поставлены на бухгалтерский учет. (Оценочный акт от 28.10.2014  и бухгалтерская справка о поставке на учет оборудования из металлоконструкций от 28.10.2014 № 55ШК0086 прилагаются).

14. В нарушение  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10г. № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета»  установлено, что  в  инвентарных карточках  на объекты  основных  средств,  обязательные реквизиты  заполнены  частично: -  не указаны организация-изготовитель, паспортные данные, наименование признаков  характеризующий объект. Опись инвентарных карточек по учету основных средств бухгалтерией не велась. 
15.  В книге предметно - количественного учета материальных ценностей МБДОУ № 63 учет не велся. Акт  передачи материальных  ценностей  от  предыдущего завхоза проверке  не  предъявлен.
16.  Выявлены неучтенные материальные ценности,  переданные в дар от родителей (экран мультимедийной установки) на сумму 2500,0 руб., что является  нарушением  ст.8 Федерального закона от 06.11.2011№ 402-ФЗ «О  бухгалтерском учете».  В период проверки  вышеперечисленный объект основных средств поставлен на бухгалтерский учет. 
17. Средний  денежный норматив на питание одного ребенка по  отчету выполнения  натуральных  норм в день в возрасте  до 3х и с 3-х до 7-ми лет:


-  с 01.01.2013 по 31.10.2013 занижен на 13,4 руб.;


-  с 01.11.2013 по 31.12.2013 занижен на 11,8 руб.;


-  с 01.01.2014 по 30.09.2014 занижен на 7,16руб.

· увеличение (рост) натуральных  норм по вышеперечисленным  продуктам питания: куры на 35%,  масло растительное на 5%, мясо на 21%, молочная продукция на 18%, масло сливочное на 15%, сыр на 12%,  рыба на 12%, мука на 4%, крупы на 57%, кондитерские изделие на 35%,  сахар на 20%,   фрукты на 7%, картофель на 11%, хлеб на 24%, дрожжи на 44%,   соки на 15%, какао-порошок 60%;
·  снижение натуральных  норм по вышеперечисленным  продуктам питания:  сметана на 8%,  


Данный факт указывает на слабый контроль и отсутствие анализа со стороны ответственных лиц и администрации МБДОУ  № 63 за выполнением среднесуточных норм питания детей. 

20. В результате выборочного снятия остатков продуктов питания на складе  у материально ответственного лица заведующей  хозяйством МБДОУ №63. на 28.10.2014 установлены  излишки на  сумму 217,10 в  том  числе:

 крупа  манная 2,7кг на  сумму 50,95 руб.;

 макароны 1,8кг на  сумму 25,91 руб.;

 кофейный  напиток 0,47кг на  сумму 107,18руб.;

 чернослив  0,14кг на  сумму 14,25руб.;

 курага  0,2кг на  сумму 18,81 руб.

21. В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ  установлено неэффективное использование бюджетных средств  в сумме задолженности родительской платы 60211,45  руб.

       Вышеуказанные    факты  свидетельствуют  об  отсутствии  контроля  со  стороны  администрации за  поступлением родительской  платы и  расчетов за  дни  посещения ребенка при  выбытии из  детского  сада. 

22. Установлены нарушения в ведении табелей учета посещаемости детей, а именно: количество дней в табеле учета посещаемости детей к  оплате  проставлялось  под карандаш, не   подсчитывалось  количество  дней  посещения за  месяц.  
23. В нарушение  п.1 постановления Главы города Ульяновска от 30.10.2013 №4709 «Об установлении родительской платы» при отсутствии ребенка в  МБДОУ  №63 по причинам, не предусмотренным данным постановлением  неправомерно  не взималась  родительская плата в сумме 360,0 рублей, которая подлежит возмещению на лицевой счет учреждения.   

24. В нарушение  п.116 Инструкции по применению единого плана счетов  бухгалтерского учета,  утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010  №157. материалы для выполнения ремонтных работ по доверенности  и накладной подрядчику «ООО Профикс - Ульяновск Строй» не передавались.
25. Первичные документы и  регистры бухгалтерского учета оформлены с нарушением  статьи 9, статьи 10 Федерального закона  от 06.11.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»:   
 26. В нарушение Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995 №49 в МБДОУ  №63 инвентаризация объектов нефинансовых активов в 2012, 2013 годах  не проводилась. 


27. В отчете ф.0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» годового баланса на 01.01.2013  отражена  текущая кредиторская задолженность за услуги связи  и  коммунальные услуги за декабрь 2012 года    на общую сумму 189,3 тыс. руб.   Данный факт  свидетельствует о наличии кредиторской задолженности за 2012 год в сумме  24,2 тыс.руб., образование которой, является нарушением пункта 4.8. Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2011 № 404 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 28.11.2012 № 202 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год и на плановый период  2013 и 2014 годов».


28. В отчете ф.0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» годового баланса на 01.01.2014 не отражена  текущая кредиторская задолженность за коммунальные услуги за декабрь 2013 года    на общую сумму 24,2 тыс.руб. Данный факт  свидетельствует о наличии скрытой кредиторской задолженности за 2013 год в сумме 24,2 тыс.руб., образование которой, является нарушением пункта 4.8. Постановления Администрации города Ульяновска от 29.12.2012 № 5691 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 28.11.2012 №193 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов». 
  29. Проверке не представлены акты сверки с дебиторами  и  кредиторами на  конец  финансового  года на  01.01.2014.,что  является  нарушением  инструкции по  применению Единого  плана счетов бухгалтерского  учета, утвержденные Министерством  финансов РФ. Проверить  достоверность кредиторской и дебиторской  задолженности  не  представилось  возможным.

30. Согласно предоставленного годового отчета за 9 месяцев 2014 год в  Фонд  социального  страхования  РФ по состоянию на 01.10.2014 года  имелась задолженность  за территориальным органом Фондом  социального  страхования в сумме  71120,70 руб.,   образовавшаяся за счет превышения расходов на выплату страхового обеспечения  в счет уплаты страховых взносов  на обязательное  социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством,  что  является неэффективным расходованием денежных средств и нарушением  ст.34,162 БК РФ.

   31.В нарушение пункта 4.8.Постановления Администрации города Ульяновска от 29.12.2012 № 5691 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 28.11.2012 №193 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»:

    - По данным расчетов  по начисленным и уплаченным страховым взносам, на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования по состоянию:

· на 01.01.2014 имелась  задолженность и переплата за страхователем в сумме -1994,93 руб., в т.ч. задолженность за страховые взносы на страховую часть 3491,04 руб., переплата за страховые взносы на накопительную часть -6390,33 руб., задолженность за страховые взносы на обязательное медицинское  страхование в сумме 904,36 руб. 

· на 01.10.2014 имелась  задолженность и переплата за страхователем в сумме 33345,66 руб., в т.ч. задолженность за страховые взносы на страховую часть 14027,69 руб., переплата за страховые взносы на накопительную часть -6390,33 руб., задолженность за страховые взносы на обязательное медицинское  страхование в сумме 25708,30 руб.   

Представлением Управления образования заведующей МБДОУ детский сад общеразвивающего вида №63 «Буратино» предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по их устранению и недопущению в дальнейшем.
Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.
Начальник КРО
Управления образования                                                                                      Т.В.Бирковская

